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Установите соответствие.

АВТОР
А)  И. Фишер
Б)  Ф. Тейлор
В)  А. Смит

ДОСТИЖЕНИЕ
1)    американский инженер и изобретатель, которого считают создателем
научного менеджмента, составивший список качеств, необходимых идеаль-
ному работнику
2)    английский экономист, который утверждал, что труд является един-
ственным источником стоимости товара на всех этапах развития общества
3)  английский экономист, написавший :книгу «Исследование о природе и
причинах богатства народов>>, которая принесла ему титул «отца эконо-
мики»
4)  американский экономист, один из создателей теории монетаризма, кото-
рый использовал «уравнение обмена», показывающее соотношение между
количеством денег в обращении и уровнем цен
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную по-

следовательность букв левого столбца. Например: А2Б4В3. Помните, что неко-
торые данные правого столбца могут не использоваться вообще.


